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30 gvpw Yo
(Movaoeg 3)

A2 To «épdog og € 1X@Q vroAoyileton ko™ omd  tov  TOHMO
K =(AR-ATC)-Q.

(Movaoeg 3)
A3 0 Kot VENON TG POPOAOYING, EXOVV MG

(Movaoeg 3)
A4

(Movaoegg 3)
AS

(Movaoeg 3)
['a 11¢ mpotacelg A6 A7, voUrpOETE 6TO TETPASIO Gag TOV aplOud TS TPOTOCNG

Ko OiAa ToV 1O YPa

A6

. HOVOTTOATOKOU OVTAY®VIGHOD
(Movaoegg 5)
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A7 O peydhog KATOUEPIGHOC TOV £PYOV KO 1] avdmTuEn Tov epmopiov ogeilovian
oTN AELTOVPYi TOV YPNHOTOC MOC:
0. HECO PETPMONG aSIDV
B. péoco dratnpnong a&uov
Y. HEGO GUVOALOYNG
0. péco petafoinc g aiog
(Movaoegg 5)
OMAAA B Q
B1 O epnopikég tpdmeleg amoktoOv kEPON TapEyovTos Odveld GTO AITEC TOLG
vroroyilovtag opwc 000 cofapovg mepropicpovs. Tt yvopils 0 TOVG
TEPLOPIGLLOVG OVTOVG;
ovaosc 9)
B2  Tiyvopilete yua 10 10000y10 TAN V;
(Movaoeg 12)
B3  Avoeépete TIg outieg 8@)@7 oG TOL povoTtwAiov (dev  amoutoHvTon
TOPOOELy LOLTOL).
(Movaoeg 4)
OMAAA T
I't  No vroroy @ PO E1000M », TANPOGEL EVAG POPOLOYOVUEVOG
e €TNo10 €1600MHer 30.000 gvpd GTIC TOPAKAT® TEPUTTMOCELS:
(@) O @opoc eivon avaroyr éw QopoLoy1kd cuvteheotr) 15%.
(Movaoeg 3)
B) O oopoc eivan 0 KOl O @QOPOLOYIKOC GULVTEAECTNG
kaBopileton aitd TOV TOPUKATM TIVOKOL:
Khpdakio théf/%ipar}@(& gVPAO) DoporoyIKOS XoVTEAEGTIG
10.000 (£1665nu0,876 0'E0dg ko 10.000) 0%
15.000 (e1665npa omd’ 10.001 ¢ ko 25.000) 20%
Avo tov 25.000 —~ 45%

(Movéadeg 8)
06067010V EGOONUATOS TOV Vol 0 POPOC OV TANPWOGE TEMKA O

(Qopo VUEVOC oTNV Ttepintmaon tov epwtnpartog (B);

(Movaoeg 4)
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I'2 To omuocia odvelo dSokpivovior o€ eEMTEPIKA Kol ECMTEPIKA OAVELQ.
[Teprypdyte Tt yvopilete yia v Kobepd oo T1g 000 TEPITTOGELC.
(Movaoeg 10)

OMAAA A
[Mo éva mpoidv oe ayopd TANPOLS OVTAY®VIGUOD OivovTal Ol ayopaieg TNEELG
Mmong Qp = 45 — 1,25P kon wpocpopdg Qs = 6 + 2P. Mwa emyeipnon gpOLyEL
oVTO TO TPOIOV EXEL TAPAYMYN KOl KOGTOC, OMMG OUTA (OivOVTol, GTOV aKATO
TivaKo.
Mpoiév (Q) T8
MetapAintd KéoTOg DD
(VC) 70 | 90
Al No pETOQEPETE TOV TVAKQ G TP (OGETE GE OVTOV
TIC OTHAEG TOV GLVOMKOV KOOTOUG k6otovg (MC),
Tapovotdlovtag Toug oygt OAOYIGHOVG, av Yvopilete 0Tt T0 otafepod
k6otog (FC) g emt

(Movaoegg 6)

A2 Na anodeiete 0t Y ov £xel 90el otnv ayopd eivan P = 12
XPMHOTIKEG HOVAOES:
(Movadeg 3)

A3  No vrohoyicer 6000, TO HECO £€6000 KO TO OPLOKO £6000 GE
KGOe eminedo mopaymynge, nap ; TOVG GYETIKOVG VITOAOYIGHOVC.
(Movaoeg 4)

A4 Na Bpebei n B€on 160ppo
™G, ToPOVG1AlovTag

eTMYEIPNONG KOl VAL VTOAOYIOTEL TO KEPAOG
EGHOL KOl 101y POLLLLOLTIKAL.
(Movaoeg 12)
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